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１．アンケート調査の概要 

目的 

 （仮称）武庫川周辺阪急新駅の設置について、四者検討会※がとりまとめた検討報告書等

を基に、熟度の低い段階で近隣住民や団体等の意向を確認するためアンケート調査を実施

した。 

  

調査期間 

令和 4年 8月 5 日(金) ～ 令和 4年 8月 29 日(月) 

調査範囲 

新駅検討箇所から概ね半径 1ｋｍの範囲の 14 町丁目（下図の赤色着色の範囲） 

配 布 数：11,845 件(対象範囲の世帯及び事業所)  

回 収 数： 3,732 件(回収率 31.5％)  

【年齢別の内訳】 

 回収数 

15～24 歳 38 

24～34 歳 334 

35～44 歳 533 

34～54 歳 772 

55～64 歳 674 

65～74 歳 735 

75 歳以上 625 

無回答 21 

全体 3,732 

【町丁目別の内訳】 

 回収数 

武庫元町 1丁目 393 

武庫元町 2丁目 292 

武庫元町 3丁目 354 

武庫町 1 丁目 456 

武庫町 2 丁目 264 

武庫町 3 丁目 312 

武庫町 4 丁目 181 

南武庫之荘 6丁目 212 

南武庫之荘 7丁目 269 

南武庫之荘 8丁目 310 

南武庫之荘 9丁目 316 

南武庫之荘 10丁目 219 

南武庫之荘 11丁目 37 

南武庫之荘 12丁目 103 

無回答 14 

全体 3,732 
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調査結果のポイント 

⑴ 回答者の属性等について 

・ 全体の回収率は 31.5％だった中、｢武庫町 4丁目｣、｢南武庫之荘 9丁目｣、｢武庫町 2丁目｣

の 3町丁目は、それよりも 5ポイント以上高い回収率となった。 

・ 回答者は｢45～54 歳｣の割合が最も高かったが、｢15～24 歳｣を除き、各年齢層で概ね 10％

弱～20％程度の回答が得られた。 

・ 世帯構成は、｢子どもがいる世帯｣が 39.5％と最も多く、次いで｢配偶者と 2 人世帯｣、｢単

身｣の順で多かった。 

・ 日常的に電車を使う方の割合が約 3/4 程おり、その約９割が阪急武庫之荘駅を利用してい

るという回答だった。 

 

⑵ 新駅の設置について 

・ 現時点での新駅設置に対する考えについては、多くの方が望ましい側の回答だった。 

◆望ましい側（｢望ましい｣･｢どちらかといえば望ましい｣の合計）： 63.0％ 

◆どちらでもない ： 18.0％ 

◆望ましくない側（｢望ましくない｣･｢どちらかといえば望ましくない｣の合計）： 17.1％ 

・ 比較的、新駅設置検討箇所に近いほど、望ましい側の傾向が高い。 

・ 若い年齢層（15～44 歳）ほど、望ましい側の傾向が高い。 

⑶ 期待や心配について 

・ ｢新駅設置による期待｣については、｢交通利便性の向上｣が７割以上を占め最も多く、続い

て、｢生活利便施設等の増加(賑わいの創出)｣、｢外出機会(意欲)の増加｣の順となった。 

・ ｢新駅設置に対する心配｣については、｢交通量の増加｣、｢放置自転車｣、｢治安や防犯｣の順

で多かった。 

 

 

 

【参考】アンケート実施期間中の補足説明会について 
  
日時:令和４年８月 19 日㈮・20 日㈯ 午前(11:00～)と夜間(19:00～)の計４回 
場所:尼崎市立武庫南小学校 体育館 
参加者数:のべ 127 名(4 回合計) 
  
 新駅検討箇所の直近の町丁目からの参加が特に多く、どのようなまちになっていく
のかなど、より具体の内容についての質問等があった。 
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２．アンケート調査結果 

⑴ 回答者のお住まい 

各町丁目において、全世帯数を母数として、回答者数から回答率を算定 

回収率が全体（31.5％）より 

高い（2.5 ㌽以上） 

高い（2.5 ㌽未満） 

低い（2.5 ㌽未満） 

低い（2.5 ㌽以上） 
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⑵ 回答者の年齢層 

回答者全体(3,732 件)を母数とした、回答者の年齢層（10 歳刻み） 

⑶ 回答者の同居家族［複数回答］ 

① 回答者全体(3,732 件)を母数とした、同居家族に関する回答割合 
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② 同居家族に関する回答を基に分類した世帯構成 

⑷ 回答者の職業［複数回答］ 
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⑸ 日常的な交通手段 

① 回答者全体(3,732 件)を母数とした、電車利用の回答割合 

 

② 電車利用者(2,797 件)を母数とした、よく利用する駅の回答割合［複数回答］

 

③ 武庫之荘利用者(2,489 件)を母数とした、駅までの移動手段［複数回答］ 
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④ 電車非利用者(935 件)を母数とした、移動手段［複数回答］ 

⑤ 回答者全体(3,732 件)を母数とした、移動の主な目的［複数回答］ 
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⑹ 新駅が設置されるとすれば、なにを期待するか［複数回答］ 

⑺ 新駅が設置されるとすれば、なにが心配か［複数回答］ 
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⑻ 新駅の設置についてどう思うか 

補足記入欄のおける回答［2,596 件］（記述そのまま） 

＜主な意見【望ましい・どちらかといえば望ましい】＞ 

 

＜主な意見【望ましくない・どちらかといえば望ましくない】＞ 
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⑼ 今後、新駅について勉強会等の場があればどう思うか 

⑽ お住まいの地域が将来どうなっていてほしいか［自由記述］（記述そのまま） 

＜主な意見＞ 
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３．詳細分析（設問同士のクロス集計） 

⑴ ｢新駅の設置についてどう思うか｣を軸としたクロス集計 

① 新駅の設置について × 回答者のお住まい 
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② 新駅の設置について × 回答者の年齢 
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③ 新駅の設置について × 世帯構成 × お住まい 
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④ 新駅の設置について × 新駅に期待すること 
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⑤ 新駅の設置について × 新駅で心配なこと 
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⑵ ｢新駅に期待すること｣を軸としたクロス集計 

➀ 新駅に期待すること×回答者のお住まい 
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② 新駅に期待すること×回答者の年齢 
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③ 新駅に期待すること×回答者の世帯 

④ 新駅に期待すること×日常的な電車の利用有無 
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⑶ ｢新駅で心配なこと｣を軸としたクロス集計 

① 新駅で心配なこと×回答者のお住まい 

 

② 新駅で心配なこと×回答者の年齢 
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③ 新駅で心配なこと×回答者の世帯 

 

④新駅で心配なこと×日常的な電車の利用有無 

 

⑷ その他 

日常的な電車の利用の有無×移動目的 
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資料．アンケート調査項目・集計結果一覧 
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問 1 あなた自身のことについておたずねします 

➀ 回答者のお住まい 

 

② 回答者の年齢 

 

③ 回答者の同居家族[複数回答] 

 

④ 回答者の職業 

 

⑤-1-(1) (日常的に電車を利用してい

る方の)よく利用する駅 

[複数回答] 

 

⑤-1-(2) (日常的に電車を利用してい

る方の)日常的な移動の手段 

[複数回答] 

 

⑤-2(日常的に電車を利用していない

方の)日常的な移動の手段 

[複数回答] 

 

⑥ 回答者の主な移動目的[複数回答] 
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問 2 新駅が設置されるとすれば、なに

を期待しますか［複数回答］ 

 

 

 

問 3 新駅が設置されるとすれば、なに

が心配ですか［複数回答］ 

 

 

 

問 4 現時点で新駅の設置についてどう

思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 今後、地域にお住いの皆様と関係

者による勉強会などの場があると

すればどう思いますか 

 

 また、勉強会などの場には参加さ

れますか 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問い合わせ先】 

〒660-8501 尼崎市東七松町１丁目２３番１号 

尼崎市 都市整備局 都市戦略推進担当 

電話:０６－６４８９－６６２０（月～金曜日（祝日除く):午前９時～午後５時） 

メール:ama-toshisenryaku@city.amagasaki.hyogo.jp 


